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Java 就业班入学测试题 

 
 

第一部分：选择题（共计 45 题） 

 

1、阅读以下代码，并给出正确答案（） 

    
A、执行完后，list 大小为 4 

B、程序运行报错 

C、执行完后，list 大小为 3 

D、执行完后，list 大小为 5 

 

2、阅读以下代码，并给出正确答案（） 

 
A、程序编译报错 

B、程序输出 num 的结果为：10 

C、程序输出 num 的结果为：12 

D、程序输出 num 的结果为：11 

 

3、以下程序的执行结果是（） 
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A、子类无参构造函数 子类有参构造函数  父类无参构造函数  

B、子类有参构造函数 子类无参构造函数  父类无参构造函数  

C、父类无参构造函数 子类有参构造函数  子类无参构造函数  

D、父类有参构造函数 子类有参构造函数  子类无参构造函数 

 

4、以下程序运行后的结果是（） 

 
A、[110,130,133,150,180] 

B、{110,130,133,150,180} 

C、程序运行报错 

D、110 130 133 150 180 

 

5、以下程序说法正确的是（） 
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A、程序执行完后输出容器中的元素 

B、容器中只能添加相同类型的元素 

C、容器中只能添加引用类型的元素，添加 123 时会报错 

D、程序运行会报错不会输出容器中的元素 

 

6、阅读以下代码，在空缺位置 1 可以填补的代码有（） [选两项] 

 
A、DateFormat df = new DateFormat(DateFormat.LONG); 

B、DateFormat df = DateFormat.getDateInstance(DateFormat.LONG); 

C、DateFormat df = new SimpleDateFormat(DateFormat.LONG); 

D、DateFormat df = new SimpleDateFormat("yyyy 年 MM 月 dd 日"); 

 

7、程序出现以下错误，说法正确的是（） [选两项] 

    
A、缺少 Person 类，所以编译时报错 

B、Person 类是私有的类，PersonDemo2 类中不能创建 Person 类的对象 

C、Person 类中没有无参数的构造器 

D、在创建 Person 类对象时，需要给构造器中指定实参 

 

8、以下程序运行后的结果是（） 
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A、false  true  true  false  false 

B、true   false  false  true  false 

C、true   true   false  false  true 

D、false  false  true   false  true 

 

9、阅读以下代码，并给出正确答案（） 

    
A、编译报错 

B、程序运行并输出 7 

C、程序运行并输出 0 

D、程序运行并输出 7.0 

 

10、阅读以下程序，说法正确的是（） 
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A、程序正常运行，但没有结果 

B、编译报错 

C、程序运行后出现内存错误 

D、程序运行会死循环 

 

11、阅读以下代码，在 main 方法中可以执行 show 方法的代码有（）[选两项] 

 
A、Demo d=new Demo();  d.show(); 

B、show(); 

C、Demo.show(); 

D、new Demo().show(); 

 

12、java 中类的加载过程，按照加载的顺序正确的是（） 

 默认初始化静态成员变量 

 执行静态代码块 

 按照类文件的书写顺序，加载静态内容和非静态内容 

 所有静态内容全部加载完成 

 对静态成员变量进行显式初始化 

A、4 , 1，2，5，3 

B、4，3，2，1，5， 

C、3，4，1，5，2 

D、2，4，1，3，5 

 

13、下面哪些函数是 public void aMethod(){...}的重载函数 ( ）  

A、void aMethod( ){...} 

B、public int aMethod(int a, float b){...} 
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C、public void aMethod (){...} 

D、private float aMethod (){… } 

 

14、阅读以下代码，并给出正确的输出结果（） 

    
A、x=5,y=6 

B、x=4,y=6 

C、x=4,y=5 

D、x=6,y=6 

 

15、在 Java 中，下列语句不能通过编译的有( ) 

A、String  s= “join”+ 3; 

B、int  i= “a”+3; 

C、short  a = ‘a’+5; 

D、float  f  = 5+5.5f; 

 

16、阅读以下代码，并给出正确答案（） 

 
A、输出 11 次 100 

B、输出 10 次 100，然后抛出运行期异常 

C、编译错误，因为变量 i 不能在 main() 方法中被声明 2 次 
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D、编译错误，因为变量 j 不能在 main() 方法中被声明 2 次 

E、以上都不对 

 

17、阅读以下代码，并给出正确答案（） 

 
A、编译不通过 

B、运行时出错 

C、输出 2 

D、输出 3 

 

18、程序出现以下错误，说法正确的是（） 

 
A、Person 类中没有 age 成员 

B、不能给 Person 类中的成员赋值为负数 

C、应该把 p.age=-22 修改为 age=-22 

D、Person 类中的 age 是私有的，不能对 age 赋值 

 

19、下列关于 java 中抽象类的说法正确的有（） 

A、含有抽象方法的类必须声明为抽象类 

B、抽象类中不可以有非抽象方法 

C、抽象类中至少需要包含一个抽象方法 

D、抽象类无法实例化 

 

20、对象的创建流程，正确的是（） 

 调用构造方法 

 显式初始化所有成员变量 

 开辟堆中的空间 

 调用父类构造方法 

 默认初始化所有成员变量 

 执行构造代码块 

A、3 , 1，5，2，6，4 

B、4，3，1，5，2，6 

C、3，4，1，6，5，2 
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D、3，5，1，4，2，6 

E、4，1，3，5，6，2 

 

21、编译并运行以下代码的输出结果是（） 

     
A、 arit            B、arit         C、amit  D、arit 

amit              arit            amit                amit 

false              false           false                true 

true               true           true                true 

 

22、编译并运行以下代码将发生什么（） 

 
A、代码编译时报出错误提示信息“equals() 方法未定义” 

B、编译通过，抛出运行期异常 

C、输出 Both are equal 

D、输出 Both are not equal 

 

23、Socket 类哪个方法返回 Socket 对象绑定的本地端口（） 

A、getPort() 

B、getLocalPort() 

C、getRemotePort() 

D、不存在这个样的方法，因为 SocketChannel 对象绑定的本地端口对程序是透明的 

 

24、阅读以下代码，在空缺位置填补可以实现懒汉式单例的代码是（） 
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A、 位置 1：Single instance=new Single();   

位置 2：if(instance==null)   instance = new Single(); 

B、 位置 1：public Single instance=new Single(); 

位置 2：不书写代码; 

C、 位置 1：private static Single instance=null; 

位置 2：if(instance ==null)   instance = new Single(); 

D、位置 1：Single instance=null; 

位置 2：instance = new Single(); 

 

25、想要把获取到的数据有序的使用集合存储起来，在存储数据都存储在集合的末尾，并在遍历集合的过

程中对最先存储的数据逐一获取并删除，这时需要使用以下哪个集合进行存储比较适合（） 

A、Properties 

B、LinkecdList 

C、ArrayList 

D、LinkedHashSet 

 

26、阅读以下代码，要实现队列结构在空缺位置可以填补的代码有（） [选两项] 

 
A、位置 1：element.add(obj);   

位置 2：return element; 

位置 3：return element.isEmpty; 

B、 位置 1：element.addFirst(obj); 
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位置 2：return element.getLast(); 

位置 3：return element.size==0; 

C、 位置 1：element.addLast(obj); 

位置 2：return element.getFirst(); 

位置 3：return element.isEmpty 

D、位置 1：element.addFirst(obj); 

位置 2：return element.getFirst(); 

位置 3：return element.size==0; 

 

27、想要使用 IO 流来读取 UTF-8 格式的字符文件需要使用以下哪个流实现（）  

A、BufferedInputStream 

B、FileReader 

C、FileInputStream 

D、InputStreamReader 

 

28、阅读以下代码，在空缺位置填补（）代码可以实现字符缓冲区读取文件的功能 

 
A、 位置 1：FileReader fr=new FileReader(fis);   

位置 2：fr 

B、 位置 1：InputStreamReader isr=new InputStreamReader(fis); 

位置 2：isr 

C、 位置 1：BufferedInputStream bis=new BufferedInputStream(fis); 

位置 2：bis 

D、位置 1：OutputStreamReader osr=new OutputStreamReader(fis); 

位置 2：osr 

 

29、以下字符串格式中的信息，如果想要使用集合来存储，哪个集合比较适合（） 

 
A、LinkedList 

B、TreeSet 

C、ArrayList 

D、HashMap 
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30、下列哪个关键字可以用于实现同步（） 

A、native 

B、static 

C、synchronized 

D、finalize 

 

31、下列下列哪些方法是 ArrayList 和 LinkedList 集合中都定义的（）[选两项] 

A、add(Object o) 

B、removeFirst() 

C、element() 

D、add(int index,Object o) 

 

32、阅读以下代码，并给出正确答案（） 

    
A、程序正常执行，从 set 集合中删除元素“北京” 

B、程序运行报错，在迭代过程中不能对集合进行删除 

C、程序编译报错，set 集合不能使用 ListIterator 迭代器 

D、以上说法都不正确 

 

33、下列哪些集合属于 Collection 的子类（）[选两项] 

A、TreeMap 

B、Hashtable 

C、ArrayList 

D、HashSet 

 

34、阅读以下代码，并给出正确答案（） 
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A、s=T,k=0       s=s_code,k=1       s=c_code,k=2 

B、s=s_code,k=0       s=c_code,k=1       s=T,k=2 

C、s=c_code,k=0       s=s_code,k=1       s=T,k=2 

D、s=T,k=0       s=c_code,k=2       s=s_code,k=2    

 

35、HashSet 集合不能存放重复元素是通过下面那种方式判断的（） 

A、使用 hashCode 方法 

B、使用 equals 方法 

C、使用 compareTo 方法 

D、使用 compare 方法 

 

36、下面关于 Java 中的 String 类说法正确的是（） 

A、使用 deleted 方法可以删除字符串中的指定字符 

B、字符串一但初始化就不可以被改变 

C、调用 String 类的 reverse 方法可以将字符串数据进行反转 

D、创建 String 对象的时，可以直接传给构造器一个 Collection 集合，从而将集合转成字符串 

E、可以自定义个类继承 String 类，增加特有方法 

 

37、下面关于线程的说法错误的是（） 

A、线程其实就是进程中的一个控制单元，它负责就是程序的执行。 一个进程中至少有一个线程 

B、当一个类实现了 Runnable 接口后，并实现了其 run 方法，就可以直接调用这个类的 start 方法开启

线程 

C、继承 Thread 类或者实现 Runnable 接口都可以封装线程要执行的任务 

D、Thread 类本身就是一个线程类，可以直接创建 Thread 类对象，开启线程 
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38、下面关于 map 集合说法正确的是（） 

A、map 集合中不能直接使用 Iterator 进行迭代 

B、对 map 集合使用 keySet 方法，会得到所有 value 的值组成一个 list 集合 

C、使用 map 的 append 方法可以向 map 集合中添加元素 

D、使用 removeAll 方法可以将 map 集合中的元素清空 

 

39、下面的程序执行后 count 的结果是（）  

    
A、0    B、10      C、9   D、11 

 

40、阅读以下代码，并给出正确答案（） 

 
A、编译错误 

B、输出 One One Two Two 

C、输出 One Two One Two 

D、输出 One Two One Two 

 

41、阅读以下代码，并给出正确答案（）[选两项] 
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A、在程序第 8 行出现运行时异常 ArrayIndexOfBoundsException 

B、程序正常执行 

C、在程序第 9 行不能把 null 赋值给 arr 数组 

D、在程序第 11 行出现运行时异常 NullPointerException 

 

42、阅读以下代码，在空缺位置填补什么异常可以实现方法的重写 [选两项] 

 
A、DataFormatException 

B、Exception 

C、FileNotFoundException 

D、NullPointerException 

 

43、当已经创建了 Socket 对象 s 来连接到远程服务器，下列哪个是最合适的方法来立即从 socket 读取

ASCII 数据（） 

A、InputStream in = s.getInputStream(); 

B、DataInputStream in = new DataInputstream(s.getInputStream()); 

C、ByteArrayInputStream in = new ByteArrayInputStream(s.getInputStream()); 

D、BufferedReader in=new BufferedReader(new InputStreamReader(s.getInputStream()),“ios-

8859-1”); 

E、BufferedReader in = new BufferedReader(new InputStreamReader(s.getInputStream())); 

 

44、关于被私有访问控制符 private 修饰的成员变量，以下说法正确的是（） 

A、可以被三种类所引用：该类自身、与它在同一个包中的其他类、在其他包中的该类的子类 
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B、可以被两种类访问和引用：该类本身、该类的所有子类 

C、只能被该类自身所访问和修改 

D、只能被同一个包中的类访问 

 

45、设有定义 int i = 6 ;则执行以下语句后 i 的值为（） 

        i+=i-1; 

A、10      B、9       C、11    D、12 

 

 

第二部分：代码补全题（共计 3 题） 

 

1、阅读以下程序，要实现 IO 流读写图片文件，在空缺位置补全代码 

    
  填补位置 1：                                     

  填补位置 2：                                     

 

2、阅读以下程序，在空缺位置补全代码  [提示：Child 类中只需要 InterA 接口中的其中两个函数功能] 

 
填补位置 1：                                        

  填补位置 2：                                          
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3、阅读以下程序，根据需求在空缺位置补全代码 

    

 
 需求 1：print 方法中的参数只能是 List 集合，而 List 集合中只能存储 Person 的子类对象 

填补位置 1：             

   填补位置 2：               

 需求 2：print 方法中的参数可以是 List 集合也可以是 Set 集合，而集合中存储的对象却只能是 Student 或

Person 对象 

填补位置 1：            

   填补位置 2：             
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